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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BenvuuHa no0BOrO 4sieHa - OUeHb UHAMBUAyaIbHAasd BeIM4YKHa, OHA 3aBUCUT OT Barero
TeJIOCJIOXKEeHUS, Baux IpUPOAHEIX JaHHBIX, HACIEACTBEHHOCTH U T. 4. Ho BaM Hy>KHO 3HATh OOHO:
pa3Mephl - 3TO AaieKo He rinaBHoe. Y HamoneoHa 1o JaHHBIM UCTOPUKOB pa3Mep II0JI0BOTO YjieHa B
COCTOSIHUHY 9PEeKUUU OBIJT OKOJIO 7 CM, HO 9TO He ITOMeIlIajio CTaTh eMy U3BECTHHIM COOIa3HUTENIEM.
Hayuutech nonbp30BaThCA TEM, YTO Jaja BaMm npupona, He KOMIJIEKCyuTe!



